

Kupní smlouva

o základních podmínkách prodeje zboží podle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku, uzavřená mezi:

Prodávajícím: GASTROslam s.r.o.
Na Rybníčku 1
664 49 Ostopovice

Bankovní spojení: Sberbank
číslo účtu: 4200443776/6800
IČ: 02363097
DIČ: CZ02363097

Zastoupena: Martinem Slámou, jednatelem

Zapsáno: KOS Brno oddíl C vložka 81088
a

Kupujícím: Domov pro seniory Nopova, příspěvková organizace
Nopova 128/96, 615 00 Brno – Židenice
IČ: 708 87 314
Obchodní rejstřík: Krajský soud Brno, spis Pr 19
Bankovní spojení: KB, č.ú.: 27 - 7203320217/0100

Zastoupený: Mgr. Liborem Matoušem, ředitelem

Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy jsou dodávky potravin a úprava základních podmínek, za kterých bude prodávajícím dodáváno zboží kupujícím, jakož i práva a povinnosti obou smluvních stran vyplývající z těchto vztahů.

Cena

Prodávající dodává a fakturuje objednané zboží za prodejní ceny platné v den dodání zboží. Ceny jsou uvedeny na dodacím listě, faktuře. Uvedená cena představuje smluvní cenu. Dohody o změně cen musí být prováděny písemně.

Fakturace – platební podmínky

Podkladem pro placení sjednané ceny předmětu smlouvy je dodací list, který je prodávající povinen předložit kupujícím a kupující je povinen jej potvrdit svým označením a podpisem současně s převzetím zboží. Dodací list je podkladem pro

vystavení faktury. Ceny na dodacím listě musí být shodné s cenami na faktuře. Faktura, obsahující veškeré údaje stanovené zákonem, bude dodána se zbožím, případně odeslána na adresu kupujícího.

Pokud je zboží dodáváno na základě dod. Listu, prodávající doručí kupujícímu 3x měsíčně souhrnnou fakturu za předchozí dodávky.

Lhůta splatnosti činí u faktury 20 dnů od data zdanitelného plnění, pokud není dohodnuto jinak. V případě prodlení s placením faktury se kupující zavazuje zaplatit úrok z prodlení ve výši 0,05% z nezaplacené částky za každý den prodlení.

Nebude-li mít faktura některou z předepsaných náležitostí, nebo bude doručena jinam než na adresu kupujícího uvedenou v záhlaví této smlouvy, doba její splatnosti nezačne běžet dříve, než dojde k odstranění takových vad.

Lhůty objednávek a plnění :

Zboží bude dodáváno kupujícímu v průběžných dodávkách na základě jeho dílčích objednávek specifikujících druh zboží a množství zboží, jež má být dodáno, a dále dobu a místo. Plnění se uskutečňuje jeho převzetím na dohodnutém místě. Plnění se uskutečňuje převzetím zboží na dohodnutém místě. Objednávku zboží je možné uskutečnit: písemně, elektronicky nebo telefonicky. K uzavření kupní smlouvy dochází převzetím dodaného zboží kupujícím.

Převzetí zboží potvrdí kupující podpisem dodacího listu.

Přepravní obaly

Přepravní obaly, v nichž jsou výrobky dodávány, jsou majetkem prodávajícího a mají charakter vratných obalů. Kupující vrací prázdné přepravní obaly z předchozí dodávky při nejbližší příští dodávce ve stejném počtu, jaký obdržel.

Práva z vadného plnění

Reklamacie se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a jsou zásadně prováděny písemně. Vady zjevné se reklamují při převzetí zboží, nejpozději do 7 dnů ode dne převzetí zboží kupujícím, u skryté vady zboží nejpozději do konce záruční lhůty výrobku. Údaje o zjištěných vadách potvrzené řidičem vozidla, kterým bylo zboží dodáno, budou obě strany považovat za závazné a prokázané. Kupující nemá práva z vadného plnění, jedná-li se o vadu, kterou musel s vynaložením obvyklé pozornosti poznat již při uzavření smlouvy. V takovémto případě je kupující oprávněn dodané zboží odmítnout převzít a neuhradit prodávajícímu jeho cenu.

Závěrečná ustanovení

- a) Veškeré změny a doplňky k této smlouvě mohou být prováděny jen písemnou formou.
- b) Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s jednoměsíční výpovědní lhůtou. Výpovědní lhůta počíná běžet od 1-ho následující měsíce po obdržení výpovědi. Účinnosti smlouva nabývá dnem zveřejnění v registru smluv.
- c) Práva a povinnosti účastníků touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
- d) Tato smlouva je vyhotovena ve 2 výtiscích, z nichž jeden obdrží kupující a jeden prodávající.
- e) Smluvní strany berou na vědomí povinnost publikovat smlouvu v registru smluv a to v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., „O zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv)“.
- f) Smluvní strany se zavazují označit veškeré informace, které splňují náležitosti jejich obchodního tajemství a nedovolit, aby tyto informace byly součástí elektronického obrazu textového obsahu smlouvy.
- g) Smluvní strany souhlasí se zpracováním osobních údajů v nezbytném rozsahu pro zajištění plnění této smlouvy. Smluvní strany se zároveň zavazují k neposkytování jakýchkoli informací třetí straně bez výslovného souhlasu druhé smluvní strany.
- h) Smluvní strany prohlašují, že smlouvu četly a že je výsledkem jejich svobodného projevu vůle, a na důkaz souhlasu s obsahem této smlouvy připojují své vlastnoruční podpisy.

V Brně dne 29. 11. 2021

Domov pro seniory Nepova
příspěvková organizace
Brno 615 00, Nepova 128/90
Tel.: 548 321 500, Fax: 549 216 001
IČ: 70887314

Na
t

.....
za prodávajícího

.....
za kupujícího